
 
 
 

NOVI ADVENT – DOŽIVITE ČAROLIJU BLAGDANA U NOVOM VINODOLSKOM 

 

Novi Vinodolski vas ove zime poziva da osjetite čaroliju blagdanskog duha uz predivan adventski program Novi 

Advent. Ovo posebno doba godine pretvorit će grad u mjesto prepuno radosti, svjetla i topline, gdje će svaki 

kutak Novog Vinodolskog odzvanjati smijehom, pjesmom i zajedničkim trenucima. Očekuju vas brojni sadržaji 

za sve generacije, od kreativnih radionica i zabavnih kvizova do prekrasnih božićnih koncerata i zimskog raja za 

sve ljubitelje klizanja. 

Već samo otvaranje Novi Adventa 1. prosinca obećava čaroban početak adventskog razdoblja! Grad će po prvi 

puta ove godine zasjati tisućama lampica i pravim blagdanskim ruhom, dok će srca roditelja na Trgu 

Vinodolskog zakona zagrijati nastup njihovih mališana. Blagdanski program nastavit će se uz nastup grupe 

Aurora, a sigurni smo kako mališani s nestrpljenjem očekuju i otvaranje Kuće Djeda Božićnjaka. Ove godine ona 

će biti bajkovita kuhinja Djeda Božićnjaka, u kojoj će najmlađi, u toplini adventskog okruženja, otkriti radost 

stvaranja vlastite božićne čarolije. Narodna čitaonica i knjižnica također će biti mjesto okupljanja za sve male 

ljubitelje priča koji će se moći opustiti uz tople božićne bajke poput priča „Božićno svijetlo“, „Ledene bajke” ili 

„Božića pauka Mreška”.  Ovog prosinca mališane očekuju i brojne predstave, radionice te jedno dječje sportsko-

glazbeno-božićno natjecanje koji će sigurno izmamiti osmjehe na njihovim licima. 

Gotovo svaki dan u prosincu donijet će i odraslima priliku za sudjelovanje u različitim radionicama. Već 5. 

prosinca započinje radionica izrade staklenih božićnih ukrasa na kojoj će sudionici izrađivati elegantne detalje 

za dom, dok je 9. prosinac rezerviran za čak dvije radionice – Radionicu izrade adventskog mobila i Radionicu 

filcanja vune božićnih ukrasa. Oni koji žele nešto posve unikatno moći će 10. prosinca uz Chia cups oslikavati 

šalice i tako izraditi posebne poklone, dok će ljubitelji umjetnosti i vina 23. prosinca sudjelovati u jedinstvenoj 

radionici crtanja crnim vinom. Posebnu pažnju zasigurno će privući i Kintsugi radionica, 18. prosinca, inspirirana 

japanskom tehnikom popravljanja keramike zlatnim prahom, koja će u advent unesti dozu simbolike i spajanja 

prošlosti s novim vrijednostima. Ovo su samo neke od radionica koje vas očekuju, stoga se ne zaboravite 

prijaviti na vrijeme. Sigurni smo kako će svaka radionica u vama probuditi dozu zaboravljene kreativnosti i 

stvoriti uspomene koje će trajati dugo nakon što blagdani prođu. 

Četiri kviza znanja probudit će natjecateljski duh među posjetiteljima. Uz već tradicionalne kvizove, poput 

Božićnog i Novogodišnjeg kviz pliza,  8. prosinca održat će se kviz s poznatim kviz-majstorom Deanom Kotigom, 

koji će testirati snalažljivost i znanje ljubitelja kvizova dok će se 10. prosinca u Dječjem vrtići Fijolica mališani sa 

svojim roditeljima moći okušati u jednom posebnom božićnom kvizoboju „Pogodi Božić!“. 

Adventski duh prenijeti će se i u Dječji vrtić Fijolica te Osnovnu školu Ivana Mažuranić. U vrtiću će se 12. 

prosinca održati Božićna čarolija, dok škola 18. prosinca priprema raznolik program koji uključuje kviz znanja za 

djecu i roditelje, priredbu te božićni sajam u školskom dvorištu. 

Od 12. prosinca otvara se i Advent kod Mažuranića, posebno izdvojeni dio Novi Adventa, koji donosi pravi mali 

blagdanski svijet prepun dobre glazbe, plesnih ritmova, ukusne hrane i ugodne atmosfere. Otvaranje će 

obilježiti nastup Gelato Sistersa i Grupe Trend stvarajući nezaboravni ugođaj. Sigurni smo kako s nestrpljenjem 

očekujete probati specijalitete koji će vas i ove godine mamiti iz romantičnih adventskih kućica. Počevši od 

četvrtka svakog vikenda imat ćete priliku uživati u nastupima lokalnih izvođača poput Trio Marinera, Mirakula, 

B banda, Tria Mareta, Klape Kala, ali i bendova poput Voxforda, Benda Eter, Top of the pop i brojnih DJ-a. Na 



 
 
sam blagdan Svetog Stjepana, 26. prosinca, na adventsku pozornicu stiže Marko Tolja, poznat po svom 

prepoznatljivom vokalu i emotivnim izvedbama. Njegov prepoznatljiv  pop-soul stil te iskrena povezanost  s 

publikom dodat će posebnu magiju blagdanskom okruženju.  

Ovogodišnji novitet posebno će razveseliti najmlađe, ali i nešto starije. Klizalište „Zimska čarolija Frankopana“ 

smješteno u samom srcu grada, u dvorištu Doma kulture otvorit će se 15. prosinca uz nastupe Grooversa i DJ 

Tommy-a. Bez obzira jeste li početnik ili iskusan klizač, led će biti savršena prilika za zabavu na otvorenom. 

Klizalište će biti otvoreno tijekom cijelog adventsko razdoblja sve do 6. siječnja stvarajući nezaboravne 

uspomene za posjetitelje željne prave zimske zabave, a cijena klizanja i najma klizaljki bit će svega 2€ . U posjetu 

Adventu ove godine dolaze i maskote, ali naravno i bjelobradi djedica kojeg svi s nestrpljenjem iščekujemo.  

Adventsko raspoloženje proširit će se i na Ledenice, gdje će se 20. prosinca održati blagdanski program, 

pretvarajući ovo povijesno mjesto u prostor radosti za sve generacije. Posebno blagdansko ozračje donest će i 

već tradicionalna Zimska smotra klapa, koja će se održati 14. prosinca te Božićni koncert Jose Butorca koji će 

zauzeti mjesto 26. prosinca u Crkvi sv. Filipa i Jakova.  

Kao šlag na tortu, Novi Vinodolski priprema i jedinstven doček Nove godine. Već tradicionalno, Nova godina 

dočekuje se u podne uz Zdravicu Novoj. Glazbenu kulisu ove godine pružit će grupe Insula, Point i Replay band. 

Mirisi lovačkog gulaša, domaćih kobasica, kuhanog bijelog i crnog vina te posebne ugostiteljske ponude sa 

adventskih kućica zaokupit će čitav grad, dok će promotivne cijene novogodišnjih paketa od 10,00 eura biti 

poklon brojnim posjetiteljima. Ni ove godine nismo zaboravili na naše mališane koje očekuje animacijski 

program Animino, ocrtavanje lica, grad na napuhavanje te krafne i sokovi.  

Zdravicom Novoj prigodno će se zatvoriti adventski program, dok s nestrpljenjem iščekujemo nove izazove i 

radosti koje donosi nadolazeća godina. 

Novi Advent u Novom Vinodolskom donosi blagdansko ozračje puno veselja, zajedništva i nezaboravnih 

trenutaka za sve generacije. Uz bogat program, raskošne dekoracije i toplu atmosferu, svaki će kutak grada ove 

zime postati čarobno mjesto za stvaranje uspomena. Pridružite nam se i osjetite radost blagdana na jedinstven 

način! 

 

Sve detalje o programima i prijavama za radionice možete pronaći na web stranici Turističke zajednice Grada 

Novi Vinodolski te na društvenim mrežama Turističke zajednice.  

Organizator: Turistička zajednica Grada Novi Vinodolski, Grad Novi Vinodolski  

Suorganizatori: Centar za kulturu Novi Vinodolski, Udruga prijatelja grožđa i vina Ružica Vinodola, LD Košutnjak-

Novi, LD Gradina, Udruga 51+, KTD Ivanj d.o.o., Dječji vrtić Fijolica, Osnovna škola Ivana Mažuranića, Narodna 

čitaonica i knjižnica, Narodni muzej i galerija Novi Vinodolski, Turistička zajednica Kvarnera, HTZ 

Sponzor: Lidl Hrvatska  


